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Ενημερωτικό Σημείωμα  

Συνάντηση του Συλλόγου Αττικής & Κυκλάδων με τη Διοίκηση της ΑΑΔΕ  

& Δέσμευση για άμεση εφαρμογή των 15λεπτων   

Διαλειμμάτων  λόγω της χρήσης Η/Υ 

 

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 29.1.2026 συνάντηση του προεδρείου του Συλλόγου 

Αττικής και Κυκλάδων με τη Διοίκηση της ΑΑΔΕ, η οποία εκπροσωπήθηκε απ’ τον Γενικό 

Διευθυντή Ανθρωπίνου Δυναμικού και Οργάνωσης κ. Σαΐτη και τον προϊστάμενο της 

Διεύθυνσης Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού κ. Ακαλίδη. Αντικείμενο της συνάντησης, 

στην οποία παρέστη και η Νομική Σύμβουλος του Συλλόγου κα Παναγοπούλου, ήταν το 

αίτημα του Συλλόγου για εφαρμογή στις υπηρεσίες μας της απόφασης του ΣτΕ που αφορά 

τις υποχρεώσεις της Διοίκησης προς τους εργαζόμενους, λόγω χρήσης Η/Υ.  

Απόφαση η οποία επί σειρά ετών δεν εφαρμόζεται και αναφέρεται στη δυνατότητα 

15λεπτων διαλειμμάτων ανά 2ωρο εργασίας, στις εξετάσεις - με ευθύνη και κόστος της 

Διοίκησης - για θέματα όρασης και μυοσκελετικά ζητήματα, στην παροχή κατάλληλων 

γυαλιών οράσεως κλπ.  Αίτημα για το οποίο ο Σύλλογός μας είχε αναλάβει πρωτοβουλίες 

όλο το προηγούμενο διάστημα. 

Με το πέρας της συνάντησης, η Διοίκηση δεσμεύτηκε για άμεση εφαρμογή της πρόβλεψης 

του 15λεπτου Διαλείμματος, για κάθε 2ωρο εργασίας. Στην κατεύθυνση αυτή – όπως 

δεσμεύτηκε – θα σταλούν άμεσα οδηγίες προς τους Διευθυντές των Υπηρεσιών. 

Για τις υπόλοιπες υποχρεώσεις της Διοίκησης, σε εφαρμογή της απόφασης του ΣτΕ, 

οι οποίες έχουν αποτυπωθεί σε υπομνήματα – επιστολές του Συλλόγου και 

κωδικοποιήθηκαν στη συνάντηση απ’ τη νομική μας Σύμβουλο, η Διοίκηση ζήτησε ένα 

εύλογο (όπως αναφέρθηκε) χρονικό διάστημα προκειμένου να προσδιορίσει – οργανώσει  

τον τρόπο εφαρμογής τους, σε συνεργασία με τον Τεχνικό Ασφαλείας και τον Ιατρό 

Εργασίας των υπηρεσιών. Διαδικασίες οι οποίες θα αποτελέσουν αντικείμενο και νέων 

συναντήσεων με το Σύλλογό μας, το επόμενο διάστημα. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

         Ο Πρόεδρος                               Η Γεν. Γραμματέας 

             Μέρκος Δημήτριος    Σκορδά Ειρήνη Αναστασία 


